2022-02-10 Слово должен сказать народ



О реакции воронежцев на обращение председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова «Во имя святых уз товарищества! К братскому народу Украины» рассказывает первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в областной Думе А.И. Рогатнев.

- Для коммунистов и всех жителей Воронежской области обращение Председателя КПРФ Г.А. Зюганова к украинскому народу чрезвычайно актуально и близко по духу! Большая юго-западная часть нашего региона имеет общую границу с Украиной. Тысячи жителей нашей области считают себя украинцами, разговаривают на суржике. Русские и украинцы дружно и сплочённо живут вместе уже несколько веков. У многих жителей Россошанского, Ольховатского, Богучарского, Кантемировского районов есть родственники в сёлах граничащей с нами Луганщины.

И даже предательское разрушение Советского Союза не повлияло на многовековые братские отношения. Поездки и переходы, друг к другу в гости, как и совместные праздники, фестивали, спортивные состязания, помощь в уборке урожая — всё это продолжало оставаться естественным и неотъемлемым для людей по обе стороны границы.

Вот почему именно воронежские коммунисты ещё в марте 2014 года, когда на Украине происходил кровавый бандеровский переворот, провели в Россоши форум дружбы с нашими украинскими братьями и сёстрами с участием депутатов-коммунистов всех уровней из Воронежской, Белгородской, Курской, Ростовской областей; Луганской, Донецкой, Харьковской областей Украины, участники которого призвали не только дать отпор националистам, но и ликвидировать почву для так называемого майдана — остановить антисоциальные реформы, толкающие обнищавших граждан на улицы и

площади.

Трагедия братской республики – это плод недальновидной и преступной политики вроде бы считавшейся пророссийской власти на Украине, которая в угоду ненасытному местному олигархату и либеральному Западу довела население до нищеты и отчаяния. А возмущением людей воспользовались потомки бандеровских недобитков, захвативших власть путём террора и насилия. Конечно, это и результат ошибок политики России в отношении братской Украины. Руководство страны сквозь пальцы смотрели и на многолетние издания учебников и других материалов с бандеровской трактовкой истории и на то, как значительная часть украинской молодёжи оказалась заражена национализмом и русофобией. Впрочем, чему удивляться – и в нынешней России власть преследует коммунистов и патриотов, в чести оказываются Корнилов и Колчак, охаивается советское прошлое, раздаются призывы снести памятники Ленину и вынести его тело из Мавзолея. Есть подобные примеры и по нашей области, когда глава администрации Россошанского района г-н Мишанков едет в Италию и возлагает цветы к памятнику гитлеровским сателлитам, погибшим в так называемой Восточной операции. Вот основные причины того, что события на Украине стали развиваться по самому худшему сценарию.

Все эти годы воронежские коммунисты и патриоты не сидят сложа руки, а активно помогают нашим братьям из Донецкой и Луганской народных республик, отправляя в составе гуманитарных конвоев КПРФ автомобили с продуктами и товарами первой необходимости, школьными учебниками и детскими игрушками. Мы сделали немало для обустройства на новом месте тех товарищей, которые вынуждены были покинуть Украину, так как бандеровские власти объявили их вне закона. Наш голос всегда звучит уверенно в хоре голосов, выступающих за мирное урегулирование всех споров, поэтапное возрождение союза братских народов. Наша позиция, отражающая боль и тревогу жителей области за то, что происходит на Украине, находит понимание и поддержку людей. Не случайно на выборах депутатов Государственной Думы в сентябре 2021 г. лучшими по цифрам голосования за КПРФ оказались три граничащих с Украиной района.

Нам нечего делить с простыми гражданами Украины, но у нас нет и не может быть ничего общего с бандеровскими недобитками, захватившими власть в братской республике.

Мы, коммунисты, считаем, что отношения добрососедства и сотрудничества между Россией и Украиной восстановятся только тогда, когда люди труда обеих стран избавятся от господства капитала, который ради своих прибылей готов пойти на всё, вплоть до развязывания войны, и сделают свой твёрдый выбор в пользу социализма, дружбы и братства народов. А Обращение Лидера КПРФ Г.А. Зюганова к гражданам братской Украины есть самый решительный шаг в этом направлении!

А. Рогатнев